

我市召开市政协 112 号提案办理协商会

本报讯 昨日下午，市委、市政协联合召开重点提案办理协商会，协商市政协十四届四次会议 112 号提案《关于创新社会治理，进一步加强我市住宅小区物业管理的建议》。市委副书记吕平，市政协副主席徐亚娟、叶强出席会议。

会上，市住建局就民盟市委

会提出的《关于创新社会治理，进一步加强我市住宅小区物业管理的建议》提案办理情况作了汇报，市城管局、新安江街道、市城投公司等承办单位对提案相关情况进行了发言。随后，与会人员围绕加强我市住宅小区物业管理问题提出意见和建议。

吕平指出，市政协 112 号提

案围绕大局，围绕老百姓需求，非常有针对性，是个好提案。各承办单位落实举措扎实有效，办理实在。希望各承办单位思想上继续高度重视，做到思想自觉、行动自觉，继续深入研究、知难而进，推进提案的进一步办理落实。

(记者 李志成)

市领导督查无障碍环境建设工作

本报讯 昨天，市人大常委会副主任吴岳炎带领相关部门负责人前往新安江街道，就无障碍环境建设情况开展督查。

吴岳炎一行先后来到半岛凯豪酒店、青少年活动中心、新安江第一初级中学、白沙社区党群服务中心和德安药店等地，实地督查了无障碍设施建设情况。督查组发现仍有部分点位存在电梯内无障碍设施不健全、无障碍通

道坡度过陡、无障碍设施建设进度缓慢等问题，要求相关责任单位立即落实整改。

座谈会上，市无障碍专班汇报了当前我市无障碍环境建设情况，各相关部门就开展无障碍环境建设情况、存在的问题及下一步工作打算进行了汇报。

吴岳炎指出，无障碍环境建设工作是今年市政府的一项重点工作，同时也是人大联动推进的

一项专项监督工作。无障碍环境建设既是我市创建全国文明城市的重要内容，也是满足人民群众对美好生活向往的现实要求。各相关部门单位要充分认识到无障碍环境建设工作的重要性，切实履行部门职责，找准问题症结，形成工作合力，营造良好氛围，按时保质保量抓好无障碍设施建设。

(记者 钟镇怀)

上海万国旅行社来我市考察

本报讯 9月5日至7日，上海万国旅行社来我市踩线考察，通过对相关景点线路的实地考察，深入了解我市的旅游资源。

在建期间，上海万国旅行社一行先后参观了梅城古镇、玉泉寺、千鹤妇女精神教育基地、新安江水电站、新叶古村、灵栖洞、航空小镇等景区景点，实地感受了我们的自然人文风光，体验了不断完善的旅游接待设施，了解了景区景点特色和悠久的民俗文化。

座谈会上，市文广旅体局负责人希望两地旅行商在做好疫情防控的前提下，加强合作，抱团取暖，共同谋划两地旅游快速复苏。

上海万国旅行社董事长项慎对建德绝美的自然人文风光兴趣浓厚并表示，将把建德的线路同旅行社的线路产品进行研究探讨，积极推广和宣传，做好客源市场开拓工作，吸引更多的游客来建德旅游。

(记者 李志成)

贯彻落实市委全会精神

市住建局

市住建局认真贯彻落实市委十四届八次全会精神，坚持稳中求进工作总基调，对标对表建设“重要窗口”展现“头雁风采”的新要求，聚焦争先创优，聚力跨越赶超，在加快建德新崛起的新征程中扛起使命担当。

今年以来，市住建局按照“两手硬、两战赢”的要求，一手抓疫情防控，一手抓复工复产，高效解决服务事项 375 件，办结率 100%；严防死守，有力保障了新安江水库泄洪期间市政桥梁、市政道路和沿江房屋的安全监控和有序运行，后又仅耗时一个月高效完成 7 个灾后重建项目建设；全力以赴推进重大专项工作，在全国文明城市创建市政设施专项助力中完成问题销号 127 个，在“五大比拼”活动中推动各项工作走在杭州前列，在攻坚省“无违建”市创建中全面完成验收问题的整改销号；全力保民生，农村四类人员的危房排查和治理、既有住宅加装电梯、城市供水管网向农村延伸、停车位建设、美好家园建设和老旧小区改造等工作有序推进。

市住建局党组书记、局长周献锦表示，下一步，该局将按照“首战决胜、高位创成”的要求，全面开展全国文明城市创建攻坚行动，确保住建主战场不失分、少失分。按照“走在省市前列，引领第一方阵”的目标，加快美丽城镇项目建设，丰富美丽城镇业态，彰显美丽城镇特色，把美丽城镇打造成建德对外展示的重要窗口。按照“拥江发展，三江两岸作示范”的要求，全面承担起我市拥江发展工作牵头责任，落实三江两岸风貌管控，着力推进五水共治和精品村建设，全面落实无障碍设施整治责任，尤其要突出新安江两岸绿道建设，让绿道成为建德对外展示生态环境的亮点。按照高质量发展要求，全面落实建筑和房地产专班工作责任，确保房地产投资和建筑业产值任务实现。

(记者 仰武)

我市举行“质量月”广场宣传活动

昨日上午，我市 2020 年“质量月”广场宣传活动在新安江文化广场举行。今年的活动主题是“建设质量强市、决胜全面小康”，相关单位现场提供了免费检测视力、安全乘梯、食品安全、药品安全、执法打假、消费维权、产品质量安全等法律法规的宣传以及其他咨询活动。

(记者 黄倩)



“夜间经济”激发全域旅游新活力

本报讯 近年来，我市将“夜间经济”与地方文化、特色深度融合，打造了寿昌“909”夜市、双江休闲街夜市等一批夜间旅游项目，有效增加了旅游产品供给，把夜间旅游打造成一张亮丽的旅游名片，为我市全域旅游发展增添新活力。

随着暮色降临，寿昌“909”夜市也热闹了起来。炒粉干、豆腐包、水晶糕、三蹄一爪、羊骨头汤等特色美食应有尽有。今年“五一”假期，寿昌“909”夜市全新亮相，并一跃成为寿昌新的网红打卡点，不少上海、杭州等省内外游客纷纷前来打卡。

一名从杭州慕名而来的游客告诉记者，听说寿昌的烧烤、小吃挺出名，于是大家就相约一起

过来尝尝。

羊骨头汤店负责人童月华正不停穿梭在店与店之间，忙着为顾客送餐。童月华高兴地对记者说：“现在大家生意都蛮好的，还比较火爆、蛮受欢迎的，周边地方的人都赶过来吃夜宵。”

的确，红火的寿昌“909”夜市直接带动了“夜间经济”。今年上半年，寿昌镇全域接待游客 21 万余人次，旅游经营收入 1690 余万元，夜间文旅消费占比超 60%，拉动作用明显，为当地实现富民增收、巩固全面小康成果提供有力支撑。

除了寿昌夜市街区，近年来，我市还重点培育了双江休闲街、梅城古街、航空小镇、新叶古村等区块的观光游憩、文化休闲等

夜游经济，通过丰富的旅游产品来吸引游客、留住游客。

市文广旅体局产业促进科科长姚钟书表示，夜间旅游经济是旅游供给改革提升和旅游消费的一个新蓝海。接下来，将着力打造以江清月近人实景演绎秀为龙头的新安江景区城，寿昌、梅城一些非遗的夜间文化体验和特色美食体验的景区镇，以及新叶村等特色景区村的夜游，为今后建德创建国家级全域旅游示范市奠定基础，打造一个处处是景、随处可游的全域旅游新格局。

(记者 舒远 邓建勇)

乡村振兴正当时
工作评议促提升